
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 
 

Mødetid: Onsdag d. 7. juni 2023 kl. 16 – 18 

Mødested: Firkløveren 

Deltagere: Rasmus Nonboe, Line Jensen, Mick Rasmussen, 

                  Jonas Olling-Olesen, Charlotte Jensen, Henriette Hagendam og  

                  Mette Leire Christensen. 

 

Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

1. Valg af mødeleder  

Rasmus blev valgt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt. 

 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (6. marts 2023) blev godkendt. 

 

4. Godkendelse af forretningsorden, konstituering samt 

gennemgang af regler vedr. tavshedspligt 

Forretningsorden samt regler for tavshedspligt blev gennemgået og 

underskrevet. Bestyrelsen konstituerede sig på følgende måde: 

Rasmus Nonboe formand, Line Jensen næstformand, Mick Rasmussen 

kasserer, Jonas Olling-Olesen og Charlotte Jensen medlemmer, Hans 

Henrik Hansen suppleant. 

Mette 

5. Orientering fra Firkløveren 

Børn: 140 indmeldte i juni, til september forventes ca. 150 indmeldte.  

 

Personale: Kristine fra Bangsebro går på barsel til sommerferien. 

Susanne fra Tidslerne har ønsket at prøve kræfter med Bangsebrohuset, 

hun starter derfor op derude efter sin sommerferie. Det efterlader en ledig 

stilling på Tidslerne, som vi håber at kunne besætte til august. Der 

startede 3 nye studerende i torsdags, som skal være her i et halvt år; 

Jimmi i Bangsebro, Samantha på Tidslerne og Katrine på Erantis. 

 

Økonomi: Regnskabsopfølgningen ultimo marts 2023 viste et forventet 

mindreforbrug på ca. 40.000 kr. Der er efterfølgende udmeldt besparelser 

på 1% af rammen på mange områder, også CBL, der afventes beregninger 

på, hvor meget af besparelsen, der kan findes på centrale konti, og hvor 

meget, det vil påvirke de decentrale budgetter. 1% af rammebudgettet vil 

i Firkløveren svare til ca. 120.000 kr. Vi forventer det værste og håber det 

bedste. 

 

Nye vinduer og tag: Der er sagt ”go” for første etape på Erantis, vi 

venter spændt på en dato….. 

 

Foto: Vi blev fotograferet den 9. maj, og der er kommet log in sedler til 

bestilling. Vi afventer korrektur i forhold til bestyrelses- og 

Mette  

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

personaletavlen, alle ”nye” bestyrelsesmedlemmer og ansatte blev 

fotograferet. 

Læreplan: Vi arbejder i disse dage på at få den færdig, så den kan komme 

på hjemmesiden inden sommerferien. På p-mødet i august skal der 

arbejdes indgående med den, så alle får ejerskab og, det der er skrevet 

også er det, der opleves. 

 

Uddannelse: Mette A. (Solsikker) og Helle (Erantis) er blevet færdige 

med deres uddannelse til bevægelsesmentorer, og inden ret længe bliver 

Britt (Mælkebøtter) og Gitte souschef færdige med et modul på 

sprogvejlederuddannelsen. 

 

6. Revidering af årshjul 

Det blev besluttet af det nuværende årshjul også er gældende for 

perioden 23/24 

 

7. Kommende forældrearrangementer 

Det blev besluttet, at 4 årlige arrangementer fortsat er et godt niveau: 

Forældrekaffe (inden sommerferien) 

”Mini-OL” med fællesspisning (primo september) 

Julearrangementer (december) 

Forældrecaféer i afdelingerne (i maj måned – dog marts i Bangsebro, 

hvor det kan kombineres med opstartsmødet for nye forældre) 

 

Dertil kommer bedsteforældredage i afdelingerne samt 

generalforsamling i april måned. 

Mette  

8. 

 

Eventuelt 

 

Vedr. fotografering: Der tages fremadrettet gruppebilleder i maj måned, 

Charlotte laver aftale med fotografen. 

 

Vedr. bedsteforældredage: Bedsteforældrene ønsker sig en form for 

navneskilte på de ansatte, så de kan se, hvem der er personale. 

 

Vedr. køkkenet: Familierne har stor glæde af de billeder, der er blevet 

lagt på AULA af maden fra køkkenet, det må meget gerne fortsætte😊 

 

Forældrehenvendelse: Der har været en henvendelse til bestyrelsen fra 

en forælder, som har overhørt en ”ikke-anerkendende” irettesættelse af 

et barn. Vel vidende at det kun var et øjebliksbillede, og hverken optakt 

eller efterspil blev observeret blev talen alligevel oplevet som ”hård”.  

Bestyrelsen drøftede henvendelsen og har oplevelsen af, at den 

generelle tone er god. Det er også svært at vide, hvad der er gået forud 

og hvorledes medarbejderen har samlet op efterfølgende. Dog er det 

ikke den måde, vi i Firkløveren vil kendes på vores kommunikation med 

børnene heller ikke i pressede situationer. Der blev i januar måned 

afholdt pædagogisk dag, hvor der bl.a. blev arbejdet med børnesyn og 

børneperspektiv. Resultatet af det arbejde er i skrivende stund ved at 

blive indarbejdet i vores nye læreplan. På personalemøde i august skal 

der arbejdes i grupper med, hvordan læreplanen kommer til udtryk i 

vores praksis. 

 

Kommende møder: Bestyrelsen holder møde igen torsdag den 21. 

september og mandag den 6. november begge dage kl. 16-18. 

 

 


